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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΡΙΤΗ 20-3-2018 ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΙΣ 18:30 

Διεκδικούμε μισθούς που να ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες μας-δουλειά με δικαιώματα  
 

Η κατάργηση της δυνατότητας διαπραγμάτευσης του κατώτερου μισθού και των συλλογικών 

συμβάσεων από τις προηγούμενες κυβερνήσεις και η διατήρηση αυτών των νόμων από την 

κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ήταν διαδικασία συμπίεσης των μισθών, για την προστασία των κερδών 

των μεγάλων επιχειρήσεων από τις επιπτώσεις της κρίσης. 

Τα τελευταία στοιχεία είναι αποκαλυπτικά! Δείχνουν ξεκάθαρα ότι οι ευέλικτες μορφές 

εργασίας καλύπτουν σχεδόν το 1/3 των εργαζομένων της χώρας, γεγονός που αποτυπώνεται στους 

μισθούς, που έχουν φτάσει σε πολύ χαμηλά επίπεδα. Πάνω από 600 χιλιάδες εργαζόμενοι εργάζονται 

με μερική απασχόληση και με μισθούς που υπολογίζονται στα 349,53€, δηλαδή βρίσκονται κάτω 

από το απαράδεκτο και άθλιο ποσό του επιδόματος ανεργίας. 

Παράλληλα, τα τελευταία χρόνια οι δημόσιοι υπάλληλοι έχασαν περίπου 6 μισθούς ενώ η 

κυβέρνηση, διατηρώντας και επεκτείνοντας τους μνημονιακούς νόμους των προηγούμενων 

κυβερνήσεων, κοροϊδεύει όταν μιλά για ξεπάγωμα των μισθολογικών κλιμακίων την ώρα που 

αυθαίρετα δεν προσμετρά τη διετία 2016-2017 και με τα μέτρα που συνολικά προωθεί τσακίζει το 

εισόδημά μας.  

Η επίθεση στα εργασιακά – κοινωνικά δικαιώματα των μισθωτών και του δημόσιου και του 

ιδιωτικού τομέα είναι ενιαία, δεν είναι προσωρινή και μπορεί να την αποκρούσει μόνο ένα ισχυρό 

ταξικό πανεργατικό – παλλαϊκό κίνημα. Κανένα τμήμα εργαζομένων δεν  μπορεί από μόνο του να 

αποκρούσει τη βάρβαρη αυτή αντιλαϊκή πολιτική. Η παρεμπόδιση και ανατροπή της αντιλαϊκής 

πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ – μεγάλου κεφαλαίου απαιτεί σήμερα απ' όλους τους εργαζόμενους 

συμμετοχή στην οργάνωση του αγώνα, συμμαχία και κοινή δράση με τα άλλα λαϊκά στρώματα, 

απαιτεί να δυναμώσει η πάλη για την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.  

Ενώνουμε τη φωνή μας με Σωματεία και Ομοσπονδίες Εργαζομένων Δημόσιου και 

Ιδιωτικού τομέα και να συμμετέχουμε μαζικά στο συλλαλητήριο την Τρίτη 20-3-2018 στις 

18:30 στην Ομόνοια - Αγωνιζόμαστε για: 

 

 Επαναφορά των μισθών στα προ κρίσης επίπεδα στο Δημόσιο με αυξήσεις στους μισθούς, 

κάλυψη των απωλειών, επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού. 

 Σταθερή, μόνιμη δουλειά για όλους. Μόνιμοι διορισμοί, κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής 

εργασίας, μονιμοποίηση των συμβασιούχων με ίσα δικαιώματα και ίση αμοιβή. 

 Προσμέτρηση του εργασιακού χρόνου της διετίας 2016-2017 στην μισθολογική ωρίμανση, που 

αυθαίρετα η κυβέρνηση έχει καταργήσει. 
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 Κανένας συμψηφισμός της προσωπικής διαφοράς με τα μισθολογικά κλιμάκια. Καμιά κατάργηση 

της προσωπικής διαφοράς σε όσους μετατάσσονται με οποιαδήποτε τρόπο  

 Πλήρης μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας εκτός δημοσίου. Αυτόματη μισθολογική 

αναγνώριση της προϋπηρεσίας στους συμβασιούχους συναδέλφους.  

 Καμιά σύνδεση μισθού με την λεγόμενη αποδοτικότητα και την “αξιολόγηση”. Κατάργηση των 

νόμων 4354/2015 και 4369/2016. 

 ΥΠΟΓΡΑΦΗ Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης και επαναφορά με νόμο στα 751 ευρώ για 

όσους αμείβονται με το βασικό μισθό, ως ελάχιστη βάση για αυξήσεις στους κατώτατους μισθούς. 

Κατώτερο μεροκάματο στα 33,57 ευρώ. 

 Kανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη! Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική-λαϊκή 

οικογένεια   
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